

COMISIA DE DIALOG SOCIAL A JUDEȚULUI IAȘI

Nr. 12440/19.08.2024

RAPORT PRIVIND ACTIVITATEA COMISIEI DE DIALOG SOCIAL IAȘI – IULIE 2024

Nr. crt.	Data sesiunii CDS	Ordinea de zi	Rezumatul concluziilor sau al eventualelor rezoluții	
		Punct propus	Inițiator	
1.		Problematika tinerilor NEETs	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	<p>În conformitate cu prevederile Legii dialogului social nr. 367/2022 care reglementează constituirea și funcționarea comisiilor de dialog social de la nivelul administrației centrale și la nivel teritorial, <i>materialele, minuta și raportul activității Comisiei de Dialog Social a Județului Iași, sunt transmise Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.</i></p> <p>- NEET (Not in Education, Employment or Training) care reprezintă unul din cei mai importanți indicatori ai pieței muncii din întreaga Uniune Europeană, pe care statele membre urmăresc să-l reducă prin diferite politici guvernamentale.</p> <p>- Prin urmare NEET arată ponderea medie a tinerilor din Uniunea Europeană care nu sunt înscriși într-o formă de învățământ și nici nu sunt angrenați în câmpul forței de muncă. Practic, acest indicator arată câți dintre tinerii cu vârste cuprinse între 15 și 29 de ani nu muncesc și nici nu studiază.</p> <p>- Măsurile implementate de AJOFM IAȘI pentru stimularea încadrării tinerilor NEETs: formarea profesională, ucenicia la locul de muncă, subvenții pentru angajarea de tineri NEETs, subvenții pentru angajarea de absolvenți, internship, prima de inserție. Serviciile publice de ocupare a forței de muncă (SPO) continuă să aibă un rol esențial în sprijinirea tinerilor în contextul schimbărilor de pe piața muncii, inclusiv în perspectiva tranziției verzi și a celei digitale.</p>
2.		Diverse	PJIMM Iași	<p>- În zona Bucium se efectuează lucrări de refacere a carosabilului, însă traficul este infernal. Trebuie găsite soluții pentru decongestionarea traficului. <i>Demersuri către Primăria municipiului Iași</i></p>
			Confederația Națională Sindicală Cartel Alfa – Filiala Iași	<p>- Reprezentantul Confederației Naționale Sindicale Cartel Alfa – Filiala Iași solicită sprijin în vederea amenajării zonei de la periferia Iașului, menționând faptul că trebuie refăcute trotuarele din Tomești, pentru că nu există drum de acces spre stația de autobuz. <i>Demersuri către Primăria municipiului Iași</i></p>

În conformitate cu prevederile Legii dialogului social nr. 367/2022 care reglementează constituirea și funcționarea comisiilor de dialog social de la nivelul administrației centrale și la nivel teritorial, *materialele, minuta și raportul activității Comisiei de Dialog Social a Județului Iași, pentru luna iulie 2024, vor fi transmise Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.*